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1. Simple Homogeneous

1. Adjunk meg a(z) (10,1,6) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirdsat, melyben a koordinatak Gsszege pontosan 18 értékre adodik!

2. Adjunk meg a(z) (-2, 5, 3) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirasat, melyben a koordinatak osszege pontosan 14 értékre adodik!

3. Adjunk meg a(z) (1, 10,6) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirdsat, melyben a koordinatak Gsszege pontosan -18 értékre adodik!

4. Adjunk meg a(z) (—2,3,4) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirdsat, melyben a koordinatak Osszege pontosan -24 értékre adodik!

5. Adjunk meg a(z) (1, —2,5) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirdsat, melyben a koordinatak Gsszege pontosan 20 értékre adodik!

6. Adjunk meg a(z) (6, —4,8) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirdsat, melyben a koordinatak Gsszege pontosan 44 értékre adodik!

7. Adjunk meg a(z) (8, —5,3) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirasat, melyben a koordinatak 6sszege pontosan -35 értékre adodik!

8. Adjunk meg a(z) (—5,9,—2) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinéta-
rendszerbeli felirasat, melyben a koordinatak 6sszege pontosan -6 értékre adodik!

9. Adjunk meg a(z) (9,4, —3) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirasat, melyben a koordinatak osszege pontosan 44 értékre adodik!

10. Adjunk meg a(z) (—1, 6, 1) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirdsat, melyben a koordinatak osszege pontosan -7 értékre adodik!

11. Adjunk meg a(z) (8, —4, 4) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirasat, melyben a koordinatak 6sszege pontosan -9 értékre adodik!

12. Adjunk meg a(z) (5,3, —4) Déscartes koordinatarendszerbeli pontnak olyan homogén koordinatarend-
szerbeli felirdsat, melyben a koordinatak Gsszege pontosan -10 értékre adodik!



2. Scaling Transform

1. Irja fel annak a sikbeli transzformécionak a transzformécios matrixat, amelyik a sik pontjait a(z) (8, 3)

kozépponttal tizszeresére skalézza!

2. Irja fel annak a sikbeli transzformaciénak a transzformaciés matrixat, amelyik a sik pontjait a(z)

(10, —10) kozépponttal tizszeresére skalazza!

3. Irja fel annak a sikbeli transzformaciénak a transzformaciés matrixat, amelyik a sik pontjait a(z) (5,9)

koézépponttal harmincszorosara skalézza!

4. Trja fel annak a sikbeli transzformacionak a transzforméacios matrixat, amelyik a sik pontjait a(z) (2, 5)

kozépponttal hatszorosara skalézza!

5. Irja fel annak a sikbeli transzformacionak a transzforméacios
(2, —10) kozépponttal hétszeresére skalazzal

6. Irja fel annak a sikbeli transzformacionak a transzformacios
(9, —9) kozépponttal hatszorosara skalazzal

7. Irja fel annak a sikbeli transzformaciénak a transzformécios
(7, —2) kozépponttal négyszeresére skalazzal

8. Irja fel annak a sikbeli transzformacionak a transzformacios
(=9, —5) kozépponttal haromszorosara skalazzal

9. Irja fel annak a sikbeli transzformacionak a transzformacios
(=6, —9) kozépponttal hétszeresére skalazzal

10. Irja fel annak a sikbeli transzformacionak a transzforméacios matrixat, amelyik a

(=6, —1) kdzépponttal hatszorosara skalazza!

11. Trja fel annak a sikbeli transzformécionak a transzformaciés matrixat, amelyik a

(=6, —1) kozépponttal hatszorosara skalazza!

12. Irja fel annak a sikbeli transzformacionak a transzforméacios matrixat, amelyik a

(7, —4) kozépponttal négyszeresére skilazzal
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3. Line By Points

—

. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (7,10) és a(z) (—3, —3) pontokon &thaladé egyenest!
2. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (10, —1) és a(z) (—4, —7) pontokon 4thaladé egyenest!
3. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (4, —1) és a(z) (—5,5) pontokon athalado egyenest!

4. Trja fel homogén koordinatakkal a(z) (1,10) és a(z) (—10,9) pontokon 4thalad6 egyenest!
5. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (0,6) és a(z) (—1,7) pontokon &thaladé egyenest!

6. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (—4,2) és a(z) (5, —1) pontokon athalado egyenest!

7. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (—7,—3) és a(z) (0, 3) pontokon athaladé egyenest!

8. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (6,4) és a(z) (—2,3) pontokon athaladé egyenest!

9. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (6,6) és a(z) (—6,3) pontokon dthalado egyenest!

10. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (5, —2) és a(z) (3,9) pontokon athaladé egyenest!
11. Trja fel homogén koordinatakkal a(z) (—4, —7) és a(z) (—9, —7) pontokon athalado egyenest!

12. Irja fel homogén koordinatakkal a(z) (=5, —5) és a(z) (—8,8) pontokon 4thaladd egyenest!



4. Point By Lines

1. Szamitsa ki a(z) (4,—9,3) és a(z) (—3,—4,3) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

2. Szamitsa ki a(z) (—1,3,2) és a(z) (—10,6,5) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

3. Szamitsa ki a(z) (—4,—8,2) és a(z) (—2,3,5) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

4. Szamitsa ki a(z) (—4,—5,5) és a(z) (—6,0,5) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

5. Szamitsa ki a(z) (—10,—1,4) és a(z) (8, —2,3) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

6. Szamitsa ki a(z) (—2,8,3) és a(z) (—3,3,3) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

7. Szamitsa ki a(z) (—5,8,3) és a(z) (2,—9,5) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

8. Szamitsa ki a(z) (10,—7,1) és a(z) (—8, —3, 3) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

9. Szamitsa ki a(z) (—1,2,2) és a(z) (5, 1,4) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli egye-
nesek metszéspontjat!

10. Szamitsa ki a(z) (5,7,2) és a(z) (—9,9,3) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

11. Szamitsa ki a(z) (1,—6,1) és a(z) (9, —1,3) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!

12. Szamitsa ki a(z) (0,0,4) és a(z) (1,—6,5) vektorokkal megadott homogén koordinatarendszerbeli
egyenesek metszéspontjat!



5. Rotation Transform

1. Tegytik fel, hogy a sik pontait a(z) (2,10) vektorral eltoljuk, majd az orig6 koriil 30 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzformacié matrixszat!

2. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (5, —1) vektorral eltoljuk, majd az origo koriil 90 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzformécié matrixszat!

3. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (3,1) vektorral eltoljuk, majd az origé koriil 90 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzforméacio matrixszat!

4. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (0,8) vektorral eltoljuk, majd az origo koriil 15 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzformacié matrixszat!

5. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (—9,9) vektorral eltoljuk, majd az orig6 koriil 30 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzforméacié matrixszat!

6. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (—8,2) vektorral eltoljuk, majd az origo koriil 45 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzformacié matrixszat!

7. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (10,9) vektorral eltoljuk, majd az origé koriil 45 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzformacié matrixszat!

8. Tegytik fel, hogy a sik pontait a(z) (1, —8) vektorral eltoljuk, majd az origé koriil 120 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozé transzformacié matrixszat!

9. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (=5, —1) vektorral eltoljuk, majd az origo koriil 45 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzformacié matrixszat!

10. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (9, —8) vektorral eltoljuk, majd az origo6 koriil 60 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzformacié matrixszat!

11. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (—5, 10) vektorral eltoljuk, majd az origé koriil 90 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzformacié matrixszat!

12. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (—8, 3) vektorral eltoljuk, majd az origé koriil 120 fokkal elforgatjuk.
Irja fel az ehhez tartozo transzformacié matrixszat!



6. Rotation Inverse Transform

1. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (9, —2) vektorral eltoljuk, majd az origo koriil 60 fokkal elforgatjuk.
Hatarozza meg a transzforméciohoz tartozo transzformécios matrix inverzét!

2. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (9, —10) vektorral eltoljuk, majd az orig6 koriil 120 fokkal elforgatjuk.
Hatéarozza meg a transzformécidhoz tartozo transzformacios méatrix inverzét!

3. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (1,4) vektorral eltoljuk, majd az origé koriil 30 fokkal elforgatjuk.
Hatarozza meg a transzforméciohoz tartozo transzformécios matrix inverzét!

4. Tegylik fel, hogy a sik pontait a(z) (—5,5) vektorral eltoljuk, majd az origo koriil 120 fokkal elforgatjuk.
Hatéarozza meg a transzforméciohoz tartozo transzformécios matrix inverzét!

5. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (5, —2) vektorral eltoljuk, majd az orig6 koriil 30 fokkal elforgatjuk.
Hatarozza meg a transzforméciohoz tartozo transzformécios matrix inverzét!

6. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (—4, 10) vektorral eltoljuk, majd az origé koriil 120 fokkal elforgatjuk.
Hatéarozza meg a transzforméciohoz tartozo transzformécios matrix inverzét!

7. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (9,2) vektorral eltoljuk, majd az origé koriil 15 fokkal elforgatjuk.
Hatéarozza meg a transzformécidhoz tartozo transzformacios métrix inverzét!

8. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (6,1) vektorral eltoljuk, majd az origéd koriil 120 fokkal elforgatjuk.
Hatarozza meg a transzforméciohoz tartozo transzformécios matrix inverzét!

9. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (3, —5) vektorral eltoljuk, majd az origo koriil 60 fokkal elforgatjuk.
Hatéarozza meg a transzformécidhoz tartozo transzformacios métrix inverzét!

10. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (1, —6) vektorral eltoljuk, majd az origo6 koriil 45 fokkal elforgatjuk.
Hatarozza meg a transzforméciohoz tartozo transzforméacios matrix inverzét!

11. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (—3, 7) vektorral eltoljuk, majd az origo koriil 15 fokkal elforgatjuk.
Hatéarozza meg a transzformécidhoz tartozo transzformacios méatrix inverzét!

12. Tegyiik fel, hogy a sik pontait a(z) (—5,—6) vektorral eltoljuk, majd az origdé koril 120 fokkal
elforgatjuk. Hatarozza meg a transzforméciohoz tartozé transzformacios matrix inverzét!



7. Mirror Transform

1. Irja fel azt a térbeli transzforméciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) z = —14 sikra tiikrozi!
2. Irja fel azt a térbeli transzformaciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = —y sikra tiikrozi!
3. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) y = z sikra tiikrozi!

4. Irja fel azt a térbeli transzformaciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = 2 sikra tiikrozi!

5. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = —z sikra tiikrozi!
6. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) z = —8 sikra tiikrozi!
7. Irja fel azt a térbeli transzformaciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = —z sikra tiikrozi!
8. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = —z sikra tiikrozi!

9. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) y = 2 sikra tiikrozi!
10. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = —y sikra tiikrozi!
11. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) y = —z sikra tiikrozi!

12. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) = = y sikra tiikrozi!



8. Projection Transform

1. Irja fel azt a térbeli transzforméciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = —z sikra vetiti!
2. Irja fel azt a térbeli transzformaciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) z = 10 sikra vetiti!
3. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = —y sikra vetiti!
4. Irja fel azt a térbeli transzformaciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) y = 0 sikra vetiti!
5. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) = = y sikra vetiti!

6. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) = = y sikra vetiti!

7. Irja fel azt a térbeli transzformaciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) = —y sikra vetiti!
8. Irja fel azt a térbeli transzformécios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = —5 sikra vetiti!
9. Irja fel azt a térbeli transzformaciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = —y sikra vetiti!

10. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) y = z sikra vetiti!
11. Irja fel azt a térbeli transzformacios matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) z = —2 sikra vetiti!

12. Irja fel azt a térbeli transzformaciés matrixot, amelyik a tér pontjait a(z) x = 0 sikra vetiti!



9. Rgb To Cmy

1. Egy szint az RGB szintérben a (0.92,0.33,0.75) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?

2. Egy szint az RGB szintérben a (0.93,0.12, 0.28) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?

3. Egy szint az RGB szintérben a (0.72,0.75,0.79) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?

4. Egy szint az RGB szintérben a (0.81, 0.60, 0.75) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?

5. Egy szint az RGB szintérben a (0.1,0.27,0.1) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?

6. Egy szint az RGB szintérben a (0.70, 0.81, 0.30) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?

7. Egy szint az RGB szintérben a (0.5, 0.26,0.99) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?

8. Egy szint az RGB szintérben a (0.14, 0.72,0.83) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?

9. Egy szint az RGB szintérben a (0.39, 0.15, 0.58) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?

10. Egy szint az RGB szintérben a (0.11,0.54,0.70) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel
adhato meg CMY szintér esetében?

11. Egy szint az RGB szintérben a (0.43,0.91,0.35) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel
adhatéo meg CMY szintér esetében?

12. Egy szint az RGB szintérben a (0.31, 0.9, 0.33) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato
meg CMY szintér esetében?



10. Cmy To Rgb

1. Egy szint a CMY szintérben a (0.45,0.93,0.81) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

2. Egy szint a CMY szintérben a (0.22,0.78,0.23) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

3. Egy szint a CMY szintérben a (0.85, 0.45, 0.68) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

4. Egy szint a CMY szintérben a (0.53,0.36,0.54) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

5. Egy szint a CMY szintérben a (0.91,0.29, 0.68) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

6. Egy szint a CMY szintérben a (0.89,0.78,0.32) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

7. Egy szint a CMY szintérben a (0.17,0.20, 0.85) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

8. Egy szint a CMY szintérben a (0.31,0.86,0.7) komponensekkel adtunk meg.
meg RGB szintér esetében?

Milyen értékekkel adhato

Milyen értékekkel adhato

Milyen értékekkel adhato

Milyen értékekkel adhato

Milyen értékekkel adhato

Milyen értékekkel adhato

Milyen értékekkel adhato

Milyen értékekkel adhato

9. Egy szint a CMY szintérben a (0.5,0.9,0.5) komponensekkel adtunk meg. Milyen értékekkel adhato

meg RGB szintér esetében?

10. Egy szint a CMY szintérben a (0.31,0.50, 0.88) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

11. Egy szint a CMY szintérben a (0.55,0.26, 0.57) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

12. Egy szint a CMY szintérben a (0.6,0.70,0.32) komponensekkel adtunk meg.

meg RGB szintér esetében?

Milyen értékekkel adhaté

Milyen értékekkel adhato

Milyen értékekkel adhato



11. Rgb To Hsv

1. Egy szint az RGB szintérben a (0.58,0.26,0.40) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a teli-
tettség és a vilagossag értékeket HSV szintér esetében!

2. Egy szint az RGB szintérben a (0.67,0.5,0.37) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a telitett-
ség és a vilagossag értékeket HSV szintér esetében!

3. Egy szint az RGB szintérben a (0.41,0.50,0.68) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a teli-
tettség és a vilagossag értékeket HSL szintér esetében!

4. Egy szint az RGB szintérben a (0.58,0.53,0.54) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a teli-
tettség és a vilagossag értékeket HSV szintér esetében!

5. Egy szint az RGB szintérben a (0.66,0.24,0.63) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a teli-
tettség és a vilagossag értékeket HSI szintér esetében!

6. Egy szint az RGB szintérben a (0.52,0.74,0.80) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a teli-
tettség és a vilagossag értékeket HSL szintér esetében!

7. Egy szint az RGB szintérben a (0.88,0.55,0.64) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a teli-
tettség és a vilagossag értékeket HSV szintér esetében!

8. Egy szint az RGB szintérben a (0.25,0.73,0.20) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a teli-
tettség és a vilagossag értékeket HSL szintér esetében!

9. Egy szint az RGB szintérben a (0.66,0.99,0.63) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a teli-
tettség és a vilagossag értékeket HSV szintér esetében!

10. Egy szint az RGB szintérben a (0.41,0.78,0.89) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a
telitettség és a vilagossag értékeket HSV szintér esetében!

11. Egy szint az RGB szintérben a (0.47,0.79,0.12) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a
telitettség és a vilagossag értékeket HSL szintér esetében!

12. Egy szint az RGB szintérben a (0.0,0.57,0.62) komponensekkel adtunk meg. Hatarozza meg a teli-
tettség és a vilagossag értékeket HSV szintér esetében!



12. View Mapping

1. Tegyiik fel, hogy az (z,y) € [—2,2) x[—3, 3) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képernyén. A képernys
felbontasa 800 x 600 képpont. Irja fel azt a fiiggvényt, amelyik a képernyd képpontjaihoz a sik pontjait
rendeli!

2. Tegyiik fel, hogy az (x,y) € [-1,1) x[—1, 1) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képernyén. A képernyd
felbontasa 1024 x 768 képpont. Irja fel azt a fiiggvényt, amelyik a képernys képpontjaihoz a sik pontjait
rendeli!

3. Tegyiik fel, hogy az (z,y) € [—6,6) x [—10,10) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képerny6n. A
képernyd felbontésa 1024 x 1024 képpont. Irja fel azt a fliggvényt, amelyik a stk pontjaihoz a képernyd
képpontjait rendeli!

4. Tegyiik fel, hogy az (x,y) € [—2,2) x[—3,3) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képerny6n. A képernys
felbontasa 800 x 600 képpont. Irja fel azt a fliggvényt, amelyik a stk pontjaihoz a képernyd képpontjait
rendeli!

5. Tegyiik fel, hogy az (x,y) € [—1, 1) x[—3, 3) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képernyén. A képerny6
felbontasa 1024 x 768 képpont. Irja fel azt a fiiggvényt, amelyik a képernys képpontjaihoz a sik pontjait
rendeli!

6. Tegyiik fel, hogy az (z,y) € [—8,8) x [—10,10) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képernyén. A
képerny6 felbontasa 640 x 480 képpont. Irja fel azt a fiiggvényt, amelyik a képernys képpontjaihoz a sik
pontjait rendeli!

7. Tegyiik fel, hogy az (x,y) € [—2,2) x[—3, 3) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képernyén. A képernys
felbontasa 1024 x 768 képpont. Irja fel azt a fiiggvényt, amelyik a sik pontjaihoz a képerny6 képpontjait
rendeli!

8. Tegyiik fel, hogy az (x,y) € [—4,4) x[—6, 6) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képerny6n. A képernys
felbontasa 640 x 480 képpont. Irja fel azt a fliggvényt, amelyik a képernys képpontjaihoz a sik pontjait
rendeli!

9. Tegyiik fel, hogy az (z,y) € [—9,9) x [—10,10) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képernyén. A
képerny6 felbontasa 640 x 480 képpont. Irja fel azt a fiiggvényt, amelyik a sik pontjaihoz a képernyd
képpontjait rendeli!

10. Tegyiik fel, hogy az (z,y) € [-2,2) x [-7,7) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képernyén. A
képerny6 felbontasa 800 x 600 képpont. Irja fel azt a fiiggvényt, amelyik a képernyd képpontjaihoz a sik
pontjait rendeli!

11. Tegyiik fel, hogy az (x,y) € [-9,9) x [-1,1) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képernyén. A
képernyd felbontésa 1024 x 1024 képpont. Irja fel azt a fliggvényt, amelyik a stk pontjaihoz a képernyd
képpontjait rendeli!

12. Tegyiik fel, hogy az (x,y) € [—3,3) x [—5,5) pontokat szeretnénk megjeleniteni a képernyén. A
képerny6 felbontasa 640 x 480 képpont. Irja fel azt a fiiggvényt, amelyik a sik pontjaihoz a képernyd
képpontjait rendeli!



13. Circle Line Area

1. A sikban egy 17 egység sugart korvonalat 3 egység szélességii vonallal jelenitiink meg.

kapott alakzat teriilete?

2. A sikban egy 5 egység sugartu korvonalat 3 egység szélességii vonallal jelenitiink meg.
kapott alakzat teriilete?

3. A sikban egy 17 egység sugaru korvonalat 2 egység szélességii vonallal jelenitiink meg.

kapott alakzat teriilete?

4. A sikban egy 13 egység sugaru korvonalat 3 egység szélességii vonallal jelenitiink meg.

kapott alakzat teriilete?

5. A sikban egy 14 egység sugara korvonalat 2 egység szélességii vonallal jelenitiink meg.

kapott alakzat teriilete?

6. A sikban egy 20 egység sugaru korvonalat 1 egység szélességii vonallal jelenitiink meg.

kapott alakzat teriilete?

7. A sikban egy 9 egység sugaru korvonalat 3 egység szélességii vonallal jelenitiink meg.
kapott alakzat teriilete?

8. A sikban egy 10 egység sugari korvonalat 1 egység szélességii vonallal jelenitiink meg.

kapott alakzat teriilete?

9. A sikban egy 13 egység sugaru korvonalat 1 egység szélességii vonallal jelenitiink meg.

kapott alakzat teriilete?

10. A sikban egy 16 egység sugaru kérvonalat 3 egység szélességii vonallal jelenitiink meg
kapott alakzat teriilete?

11. A sikban egy 19 egység sugari korvonalat 1 egység szélességi vonallal jelenitiink meg
kapott alakzat teriilete?

12. A sikban egy 19 egység sugaru kérvonalat 2 egység szélességii vonallal jelenitiink meg
kapott alakzat teriilete?

Mennyi az igy

Mennyi az igy

Mennyi az igy

Mennyi az igy

Mennyi az igy

Mennyi az igy

Mennyi az igy

Mennyi az igy

Mennyi az igy

. Mennyi az igy

. Mennyi az igy

. Mennyi az igy



14. Orthogonal Projection

1. Tegyiik fel, hogy orthogonalisan szeretnénk vetiteni az (z,y) sikra. A szempozicionk a(z) (2, —9, —8)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!

2. Tegyiik fel, hogy orthogonalisan szeretnénk vetiteni az (x,y) sikra. A szempozicionk a(z) (2,—4,4)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!

3. Tegyiik fel, hogy orthogonéalisan szeretnénk vetiteni az (y, z) sikra. A szempozicionk a(z) (—8,8, —8)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!

4. Tegyiik fel, hogy orthogonalisan szeretnénk vetiteni az (y, z) stkra. A szempozicionk a(z) (—4,1,5)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!

5. Tegyiik fel, hogy orthogonalisan szeretnénk vetiteni az (x,y) sikra. A szempozicionk a(z) (5,5, —6)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!

6. Tegyiik fel, hogy orthogonalisan szeretnénk vetiteni az (y, z) sikra. A szempozicionk a(z) (4,4, —1)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!

7. Tegyiik fel, hogy orthogondlisan szeretnénk vetiteni az (z,y) sikra. A szempozicionk a(z) (—1, -5, —2)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé métrixot!

8. Tegyiik fel, hogy orthogonalisan szeretnénk vetiteni az (x,y) sikra. A szempozicionk a(z) (—3,5, —8)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!

9. Tegyiik fel, hogy orthogonélisan szeretnénk vetiteni az (z,y) sikra. A szempozicionk a(z) (6, —2, —9)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé méatrixot!

10. Tegyiik fel, hogy orthogonalisan szeretnénk vetiteni az (z,y) sikra. A szempozicionk a(z) (3, —7,8)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!

11. Tegyiik fel, hogy orthogonalisan szeretnénk vetiteni az (z,y) sikra. A szempozicionk a(z) (6, 10,5)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!

12. Tegyiik fel, hogy orthogonalisan szeretnénk vetiteni az (z,y) sikra. A szempozicionk a(z) (3,3, 10)
pontban van. Irja fel a vetitéshez tartozé matrixot!



15. Projective To Origin

1. Adott a(z) (11,8,42) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy ha
a szempozicionk az origo, és az (x,y) sikkal parhuzamos képernydsik attol 9 egység tavolsagra van?

2. Adott a(z) (11,16, 38) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a stkon, hogy ha
a szempozicionk az origo, és az (x,y) sikkal parhuzamos képernyGsik attol 7 egység tavolsdgra van?

3. Adott a(z) (27,—23,41) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy
ha a szempozicionk az origd, és az (x,y) sikkal parhuzamos képerny&sik attol 7 egység tavolsagra van?

4. Adott a(z) (16,—33,44) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy
ha a szempozicionk az origo, és az (x,y) sikkal parhuzamos képernyGsik attol 2 egység tavolsagra van?

5. Adott a(z) (16, 39,36) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy ha
a szempozicionk az origo, és az (x,y) sikkal parhuzamos képernysik attol 3 egység tavolsagra van?

6. Adott a(z) (8,9,45) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy ha a
szempozicionk az origd, és az (z,y) sikkal parhuzamos képernydsik attol 4 egység tavolsagra van?

7. Adott a(z) (18, —33,38) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy
ha a szempozicionk az origo, és az (x,y) sikkal parhuzamos képernyGsik attol 10 egység tavolsagra van?

8. Adott a(z) (35, —36,28) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy
ha a szempozicionk az origo, és az (x,y) sikkal parhuzamos képernyGsik attol 2 egység tavolsagra van?

9. Adott a(z) (14,29, 30) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy ha
a szempozicionk az origo, és az (x,y) sikkal parhuzamos képernyGsik attol 6 egység tavolsagra van?

10. Adott a(z) (29,5,41) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy ha
a szempozicionk az origo, és az (x,y) sikkal parhuzamos képernyGsik attol 9 egység tavolsagra van?

11. Adott a(z) (10, —40, 35) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy
ha a szempozicionk az origo, és az (x,y) sikkal parhuzamos képernyGsik attol 1 egység tavolsagra van?

12. Adott a(z) (—37,—18,24) pont a térben. Perspektivikus leképzést feltételezve hova keriil a sikon, hogy
ha a szempozicionk az origd, és az (x,y) sikkal parhuzamos képerny&sik attol 6 egység tavolsagra van?



16. Depth Buffer

1. Tegyiik fel, hogy egy 1024 x 1024 felbontéasu képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznaljunk dupla pontossagu lebegépontos szamokat. Mennyi helyet foglal igy
a mélységbuffer?

2. Tegyiik fel, hogy egy 1280 x 720 felbontésu képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznaljunk egyszeres pontossagi lebegépontos szamokat. Mennyi helyet foglal
igy a mélységbuffer?

3. Tegyiik fel, hogy egy 1280 x 720 felbontast képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznéljunk dupla pontossagu lebegépontos szamokat. Mennyi helyet foglal igy
a mélységbuffer?

4. Tegyiik fel, hogy egy 800 x 600 felbontasu képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznéljunk dupla pontossagu lebeg&pontos szamokat. Mennyi helyet foglal igy
a mélységbuffer?

5. Tegyiik fel, hogy egy 800 x 600 felbontasu képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznaljunk dupla pontossagu lebegépontos szamokat. Mennyi helyet foglal igy
a mélységbuffer?

6. Tegyiik fel, hogy egy 1024 x 1024 felbontéast képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznaljunk egyszeres pontossigi lebegépontos szamokat. Mennyi helyet foglal
igy a mélységbuffer?

7. Tegyiik fel, hogy egy 800 x 600 felbontast képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznéljunk dupla pontossagu lebegépontos szamokat. Mennyi helyet foglal igy
a mélységbuffer?

8. Tegyiik fel, hogy egy 800 x 600 felbontasu képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznéljunk dupla pontossagu lebeg&pontos szamokat. Mennyi helyet foglal igy
a mélységbuffer?

9. Tegyiik fel, hogy egy 1024 x 768 felbontasu képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznaljunk dupla pontossagu lebegdpontos szamokat. Mennyi helyet foglal igy
a mélységbuffer?

10. Tegyiik fel, hogy egy 1280 x 720 felbontésu képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznaljunk egyszeres pontossigi lebegépontos szamokat. Mennyi helyet foglal
igy a mélységbuffer?

11. Tegyiik fel, hogy egy 1280 x 720 felbontéstu képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznéljunk dupla pontossagu lebegépontos szamokat. Mennyi helyet foglal igy
a mélységbuffer?

12. Tegyiik fel, hogy egy 1024 x 768 felbontasu képet szeretnénk megjeleniteni! A mélységbufferiinkben a
tavolsagok szamitasahoz hasznédljunk dupla pontossagu lebeg&pontos szamokat. Mennyi helyet foglal igy
a mélységbuffer?



17. Gourand

1. Adott egy haromszog, mely 3 cstucspontjanak a szine ¢; = (0.9,0.2,0.8), co = (0.4,0.2,0.2) és c3
(0.2,0.4,0.3). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.1,¢ = 0.5 ponthoz tartozo6 szint!

2. Adott egy haromszog, mely 3 csticspontjanak a szine ¢; = (0.1,0.5,0.1), co = (0.5,0.6,0.4) és c3
(0,0.6,0.9). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.6,¢ = 0.9 ponthoz tartozo szint!

3. Adott egy haromszog, mely 3 csucspontjanak a szine ¢; = (0.9,0.8,0.8), c2 = (0.6,0.9,0.8) és c3
(0.4,0.5,0.6). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.4,t = 0.8 ponthoz tartozo6 szint!

4. Adott egy haromszog, mely 3 csicspontjanak a szine ¢; = (0.5,0.8,0.9), co = (0,0.5,0.9) és c3
(0,0.3,0.7). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.1,¢ = 0.7 ponthoz tartozo szint!

5. Adott egy haromszdg, mely 3 csticspontjanak a szine ¢; = (0.3,0.2,0), co = (0.9,0.7,0.5) és c3
(0.3,0.2,0.4). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.7,t = 0.7 ponthoz tartozo6 szint!

6. Adott egy haromszog, mely 3 csicspontjanak a szine ¢; = (0.3,0.4,0.1), co = (0.9,0.3,0.1) és c3
(0.9,0.6,0.3). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.7,¢ = 0.6 ponthoz tartozo szint!

7. Adott egy haromszog, mely 3 cstucspontjanak a szine ¢; = (0.7,0.6,0.1), co = (0.2,0.1,0.4) és cj3
(0.6,0.7,0.5). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.4,¢t = 0.8 ponthoz tartozo6 szint!

8. Adott egy haromszog, mely 3 cstcspontjanak a szine ¢; = (0.3,0,0.9), co = (0.1,0.2,0) és c3
(0.9,0.1,0.6). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.3,¢ = 0.6 ponthoz tartozo szint!

9. Adott egy haromszdg, mely 3 csicspontjanak a szine ¢; = (0.2,0.9,0), co = (0.7,0.3,0.8) és c3
(0.4,0.7,0.8). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.6,¢ = 0.6 ponthoz tartozo szint!

10. Adott egy haromszog, mely 3 cstcspontjanak a szine ¢; = (0.2,0.2,0.9), co = (0.9,0.4,0.7) és c3
(0.9,0.4,0.9). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.5,¢ = 0.8 ponthoz tartozo6 szint!

11. Adott egy haromszog, mely 3 csticspontjanak a szine ¢; = (0.3,0.2,0.6), co = (0.9,0.3,0.3) és c3
(0.3,0.5,0.7). Szamitsuk ki Gourand arnyalas esetén az s = 0.7,¢ = 0.5 ponthoz tartozo szint!

12. Adott egy haromszog, mely 3 cstcspontjanak a szine ¢; = (0.3,0.6,0.5), co = (0.6,0.8,0.7) és c3
(0.4,0.8,0.1). Szamitsuk ki Gourand arnyalés esetén az s = 0.9,¢ = 0.2 ponthoz tartozé szint!



18. Phong

1. Adott egy haromszog, amelynek normalvektorai ny = (4, -1, —4), ny = (—10,2,7) és ng = (7,5, 7).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.2, = 0.9 ponthoz tartozé normalvektort!

2. Adott egy haromszog, amelynek normélvektorai ny = (10,3,3), ny = (—10,5,—5) és ng = (7,4, —3).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.2,¢ = 0.1 ponthoz tartozé normalvektort!

3. Adott egy haromszog, amelynek normalvektorai ny = (—8,9,—1), ny = (—6,5,7) és ng = (5,2,6).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.8,¢ = 0.8 ponthoz tartozé normalvektort!

4. Adott egy haromszog, amelynek normélvektorai n; = (—10,3,—7), ny = (—3,3,—7) és nz = (—2,3,3).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.1,¢ = 0.8 ponthoz tartozd normalvektort!

5. Adott egy haromszog, amelynek norméalvektorai n; = (—2,5,—4), ng = (2,—4,9) és n3 = (4,6, —4).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.6,¢ = 0.3 ponthoz tartozé normalvektort!

6. Adott egy haromszog, amelynek normélvektorai n; = (3,5,8), no = (—5,-3,—1) és nz = (—1,9,—1).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.6,¢ = 0.4 ponthoz tartozd normalvektort!

7. Adott egy haromszog, amelynek normalvektorai n; = (—2,—10,-9), ny = (8,—7,—6) és n3 =
(4,—-10,9). Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.7,t = 0.3 ponthoz tartoz6 norméalvektort!

8. Adott egy haromszog, amelynek norméalvektorai n; = (2, —2,4), ny = (—2,-9,—2) és n3 = (—1,4,2).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.4,¢ = 0.9 ponthoz tartozd normalvektort!

9. Adott egy haromszog, amelynek normalvektorai ny = (—8,3,1), np = (=8, —1,5) és n3 = (—7,—2,7).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.1, = 0.7 ponthoz tartozé normalvektort!

10. Adott egy haromszog, amelynek norméalvektorai n; = (—6,—8,8), no = (—2,4,3) és ng = (2,5,5).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.3,¢ = 0.3 ponthoz tartozé normalvektort!

11. Adott egy haromszog, amelynek normalvektorai ny = (1, —6,4), ny = (—8,—5,1) és ng = (10, —4,9).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.7,¢ = 0.2 ponthoz tartozé normalvektort!

12. Adott egy haromszog, amelynek norméalvektorai n; = (—2,9,7), na = (9,—5,3) és ng = (0,9, —8).
Szamitsuk ki Phong modell szerint az s = 0.2,¢t = 0.7 ponthoz tartozé normalvektort!



19. Ambient

1. Egy teljesen kék szint fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kornyezeti fény visszave-
rédési allandok (0.1,0.3,0.5). Milyen lesz a visszaver6ds kornyezeti fény szine?

2. Egy teljesen ciankék szintd fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kornyezeti fény vissza-
verddési allandok (0.1,0.1,0). Milyen lesz a visszaver6ds kornyezeti fény szine?

3. Egy teljesen piros szind fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kornyezeti fény visszave-
rédési allandok (0.3, 0,0.3). Milyen lesz a visszaver6dd kornyezeti fény szine?

4. Egy teljesen zold szind fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kdrnyezeti fény visszave-
r6dési allandok (0.8,0.8,0.5). Milyen lesz a visszaver6ds kornyezeti fény szine?

5. Egy teljesen kék szinti fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kornyezeti fény visszave-
rédeési allandok (0.9,0.8,0.4). Milyen lesz a visszaver6dd kornyezeti fény szine?

6. Egy teljesen kék szini fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a koérnyezeti fény visszave-
r6édési allandok (0.7,0.6,0.3). Milyen lesz a visszaver6dd kornyezeti fény szine?

7. Egy teljesen magenta szini fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kornyezeti fény
visszaverédési allandok (0.6,0.7,0). Milyen lesz a visszaver6ds kornyezeti fény szine?

8. Egy teljesen ciankék szint fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kornyezeti fény vissza-
verddési allandok (0.2,0.7,0.9). Milyen lesz a visszaver6ds kornyezeti fény szine?

9. Egy teljesen ciankék szind fénnyel vildgitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kornyezeti fény vissza-
verddési allandok (0.9,0.2,0.8). Milyen lesz a visszaver§ds kornyezeti fény szine?

10. Egy teljesen piros szinii fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kérnyezeti fény vissza-
verddési allandok (0.2,0.9,0.2). Milyen lesz a visszaver8ds kornyezeti fény szine?

11. Egy teljesen z6ld szind fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kornyezeti fény vissza-
verddési allandok (0.9,0.4,0.1). Milyen lesz a visszaver§ds kornyezeti fény szine?

12. Egy teljesen kék szini fénnyel vilagitunk meg egy feliileti pontot, melynél a kérnyezeti fény visszave-
rédeési allandok (0.3,0.6,0.5). Milyen lesz a visszaver6dd kornyezeti fény szine?



20. Diffuse

1. Teljesen piros szini szort fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényosszetevsje
(0.9,0.4,0.5). A feliileti normalis a fény iranyaval 60°-os szoget zar be. Milyen lesz a visszaver6ds szort
fény?

2. Teljesen magenta szint szort fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényossze-
tevéje (0.1,0.8,0.3). A feliileti normaélis a fény irdnyaval 30°-os szoget zar be. Milyen lesz a visszaver5dd
szort fény?

3. Teljesen piros szint szort fénnyel vildgitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényosszetevije
(0.8,0.1,0.1). A feliileti normaélis a fény iranyaval 80°-os szoget zar be. Milyen lesz a visszaver8dd szort
fény?

4. Teljesen kék szini szort fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényosszetevije
(0,0.7,0.9). A feliileti normalis a fény iranyaval 30°-os szoget zar be. Milyen lesz a visszaverddd szort
fény?

5. Teljesen magenta szint szort fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényossze-
tevéje (0.7,0.8,0). A feliileti normaélis a fény iranyaval 80°-os szoget zar be. Milyen lesz a visszaversdd
szort fény?

6. Teljesen piros szind szort fénnyel vildgitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényosszetevsje
(0.7,0.1,0.2). A feliileti normaélis a fény iranyaval 50°-os szoget zar be. Milyen lesz a visszaverddd szort
fény?

7. Teljesen magenta szini szort fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényGssze-
tevéje (0.5,0.5,0.4). A feliileti normaélis a fény irdnyaval 80°-os szoget zar be. Milyen lesz a visszaver5dd
szort fény?

8. Teljesen kék szini szort fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényosszetevije
(0,0.3,0.3). A feliileti normalis a fény iranyéaval 75°-0s szoget zar be. Milyen lesz a visszaverddd szort
fény?

9. Teljesen kék szind szort fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényosszetevije
(0,0.8,0.9). A feliileti normalis a fény iranyaval 30°-os szoget zar be. Milyen lesz a visszaver6dg szort
fény?

10. Teljesen ciankék szind szért fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényossze-
tevéje (0.1,0.6,0.3). A feliileti normaélis a fény irdnyaval 15°-os szoget zar be. Milyen lesz a visszaver5dd
szort fény?

11. Teljesen z6ld szinii szort fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényGsszetevisje
(0.9,0.8,0.1). A feliileti normaélis a fény iranyaval 45°-0s szoget zar be. Milyen lesz a visszaver8dd szort
fény?

12. Teljesen magenta szint szort fénnyel vilagitunk meg egy feliiletet, amelynél az anyag szort fényGssze-
tevGje (0.2,0.2,0.7). A feliileti normalis a fény iranyéaval 50°-0s szoget zar be. Milyen lesz a visszaver5dd
szort fény?



21. Attenuation

1. Egy feliileti pont fényforrastol vald tavolsaga 18 egység. A fény tompitasat a ¢g = 0.1, ¢;
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

=0.9,c0 = 0.9

2. Egy feliileti pont fényforrastol valo tavolsaga 7 egység. A fény tompitasat a ¢co = 0.7,¢;1 = 0.8,¢c0 =0

paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

3. Egy feliileti pont fényforrastol valo tavolsaga 5 egység. A fény tompitasat a ¢y = 0.8, ¢1
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

4. Egy feliileti pont fényforrastol valo téavolsaga 20 egység. A fény tompitasat a cg = 0, ¢y
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

5. Egy feliileti pont fényforrastol vald tavolsaga 8 egység. A fény tompitésat a ¢ = 0.6, ¢y
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

6. Egy feliileti pont fényforrastol valo tavolsaga 6 egység. A fény tompitésat a cg = 0.8, ¢y
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

7. Egy feliileti pont fényforrastol valo tavolsaga 11 egység. A fény tompitasat a ¢ = 0.2, ¢1
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

8. Egy feliileti pont fényforrastol valo tavolsdga 14 egység. A fény tompitasat a cg = 0.8, ¢q
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

9. Egy feliileti pont fényforrastol valo tavolsaga 16 egység. A fény tompitésat a cg = 0.4, ¢;
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

10. Egy feliileti pont fényforrastol vald tavolsdga 9 egység. A fény tompitasat a ¢ = 0, ¢;
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

11. Egy feliileti pont fényforrastol valo tavolsaga 18 egység. A fény tompitasat a ¢y = 0.8, ¢y
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

12. Egy feliileti pont fényforrastol valo tavolsaga 20 egység. A fény tompitasat a ¢y = 0.2, ¢;
paraméterekkel irjuk le. Mennyi lesz a fény tompitasa?

=0.9,c0=0.2
=04,c0 =0.7
=0.8,c0=0.1
=0.5,c20=03
=0.6,c0 =0.2
=03,c20=0.5
=0.8,c0 =0.2
=0.7,¢c=08
=0.5,c0=0.2
=0.7,c0 =0.8



22. Cylinder Mapping

1. Egy egység magas, egységnyi sugara korokkel adott henger palastjanak 152°-hoz és 0.5 egység magas-
sagahoz tartozd pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinaték tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

2. Egy egység magas, egységnyi sugari korokkel adott henger palastjanak 45°-hoz és 0.1 egység magas-
sagahoz tartozd pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinatak tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

3. Egy egység magas, egységnyi sugari kordkkel adott henger palastjanak 142°-hoz és 0.1 egység magas-
sagahoz tartozd pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinaték tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

4. Egy egység magas, egységnyi sugari korokkel adott henger palastjanak 87°-hoz és 0.9 egység magas-
sdgahoz tartozo pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinatak tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

5. Egy egység magas, egységnyi sugariu korokkel adott henger palastjanak 170°-hoz és 0.2 egység magas-
sagahoz tartozd pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinatak tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

6. Egy egység magas, egységnyi sugari kordkkel adott henger paldstjanak 15°-hoz és 0.8 egység magas-
sagahoz tartozd pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinaték tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

7. Egy egység magas, egységnyi sugaru korokkel adott henger palastjanak 307°-hoz és 0.1 egység magas-
sagahoz tartozd pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinaték tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

8. Egy egység magas, egységnyi sugari korokkel adott henger palastjanak 23°-hoz és 0.7 egység magas-
sdgahoz tartozo pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinatak tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

9. Egy egység magas, egységnyi sugari kordkkel adott henger palastjanak 260°-hoz és 0.9 egység magas-
sagahoz tartozd pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinaték tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

10. Egy egység magas, egységnyi sugartu korokkel adott henger palastjanak 328°-hoz és 0.1 egység magas-
sagahoz tartozd pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinaték tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

11. Egy egység magas, egységnyi sugarta korokkel adott henger palastjanak 166°-hoz és 0.4 egység magas-
sagahoz tartozd pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinaték tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

12. Egy egység magas, egységnyi sugaru korokkel adott henger palastjanak 91°-hoz és 0.7 egység magas-
sdgahoz tartozo pontjanak szinét szeretnénk meghatarozni. Milyen (u,v) koordinatak tartoznak hozza?
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)



23. Sphere Mapping

1. Hatarozzuk meg egy gombfeliilet ¢ = 125° és ¢ = 70° paramétereihez tartozo (u,v) koordinatékat!
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

2. Hatarozzuk meg egy gémbfeliilet o = 76° és 9 = 19° paramétereihez tartozo (u,v) koordinatakat! (Irja
fel és abréazolja a leképzési modot is!)

3. Hatarozzuk meg egy gombfeliilet ¢ = 21° és 9 = 74° paramétereihez tartozo (u,v) koordinatakat! (Irja
fel és abrazolja a leképzési modot is!)

4. Hatarozzuk meg egy gombfeliilet ¢ = 114° és ¥ = 13° paramétereihez tartozd (u,v) koordinatakat!
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

5. Hatarozzuk meg egy gombfeliilet = 322° és 1) = 9° paramétereihez tartozo (u,v) koordinatakat! (Irja
fel és abrazolja a leképzési modot is!)

6. Hatarozzuk meg egy gombfeliilet ¢ = 264° és ¥ = 61° paramétereihez tartozé (u,v) koordinatakat!
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

7. Hatarozzuk meg egy gémbfeliilet = 58° és ¥ = 27° paramétereihez tartozo (u,v) koordinatakat! (Irja
fel és abrazolja a leképzési modot is!)

8. Hatéarozzuk meg egy gombfeliilet ¢ = 207° és ¥ = 33° paramétereihez tartozéd (u,v) koordinatakat!
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

9. Hatarozzuk meg egy gombfeliilet ¢ = 330° és ¢ = 79° paramétereihez tartozo (u,v) koordinatakat!
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

10. Hatéarozzuk meg egy gombfeliilet ¢ = 358° és ¥} = 32° paramétereihez tartozd (u,v) koordinatékat!
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)

11. Hatarozzuk meg egy gémbfeliilet ¢ = 8° és ¢ = 82° paramétereihez tartozo (u, v) koordinatakat! (Irja
fel és abréazolja a leképzési modot is!)

12. Hatéarozzuk meg egy gombfeliilet ¢ = 119° és ¥} = 87° paramétereihez tartozd (u,v) koordinatékat!
(Irja fel és abrazolja a leképzési modot is!)



24. Texture Sampling

1. Bilineéaris interpoléaciéval mintavételezni szeretnénk egy texturazott sik feliilet egy pontjanak a szinét. A
texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkdzelebbi pontok szine: a (5,4) szine piros, a (5,5) szine ciankeék,
a (6,4) szine kék a (6,5) szine pedig fehér. Milyen lesz a (5.5,4.9) pont szine?

2. Bilineéaris interpolacioval mintavételezni szeretnénk egy texturazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazéashoz hasznalt kép alapjan a legkozelebbi pontok szine: a (7,5) szine magenta, a (7,6) szine
fehér, a (8,5) szine zold a (8,6) szine pedig fekete. Milyen lesz a (7.8,5.3) pont szine?

3. Bilineéaris interpolaciéval mintavételezni szeretnénk egy textarazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkozelebbi pontok szine: a (3, 2) szine fekete, a (3, 3) szine sarga,
a (4,2) szine ciankék a (4, 3) szine pedig piros. Milyen lesz a (3.1,2.6) pont szine?

4. Bilinearis interpolaciéval mintavételezni szeretnénk egy textarazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texttrazashoz hasznalt kép alapjan a legkozelebbi pontok szine: a (7,8) szine sarga, a (7,9) szine z6ld,
a (8,8) szine magenta a (8,9) szine pedig ciankék. Milyen lesz a (7.8,8.1) pont szine?

5. Bilineéaris interpolacidval mintavételezni szeretnénk egy texturazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkozelebbi pontok szine: a (3, 8) szine sarga, a (3,9) szine fekete,
a (4, 8) szine kék a (4,9) szine pedig ciankék. Milyen lesz a (3.8,8.4) pont szine?

6. Bilinearis interpolacioval mintavételezni szeretnénk egy texturazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkozelebbi pontok szine: a (2,9) szine fekete, a (2,10) szine
z0ld, a (3,9) szine piros a (3, 10) szine pedig sarga. Milyen lesz a (2.5,9.2) pont szine?

7. Bilineéaris interpolacidval mintavételezni szeretnénk egy texturazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkozelebbi pontok szine: a (3,7) szine ciankék, a (3,8) szine
magenta, a (4,7) szine piros a (4,8) szine pedig ciankék. Milyen lesz a (3.6,7.8) pont szine?

8. Bilinearis interpolaciéval mintavételezni szeretnénk egy texturazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkdzelebbi pontok szine: a (6,5) szine z6ld, a (6, 6) szine z6ld,
a (7,5) szine zold a (7,6) szine pedig fehér. Milyen lesz a (6.5, 5.4) pont szine?

9. Bilinearis interpolacioval mintavételezni szeretnénk egy textarazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkozelebbi pontok szine: a (9, 9) szine z6ld, a (9, 10) szine sarga,
a (10,9) szine piros a (10, 10) szine pedig sarga. Milyen lesz a (9.2,9.4) pont szine?

10. Bilinearis interpolacioval mintavételezni szeretnénk egy texturazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkozelebbi pontok szine: a (3,6) szine ciankék, a (3,7) szine
magenta, a (4,6) szine magenta a (4,7) szine pedig piros. Milyen lesz a (3.1,6.9) pont szine?

11. Bilinearis interpolécioval mintavételezni szeretnénk egy texturazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkozelebbi pontok szine: a (2,6) szine fehér, a (2,7) szine
magenta, a (3,6) szine z6ld a (3,7) szine pedig piros. Milyen lesz a (2.3,6.7) pont szine?

12. Bilinearis interpolécioval mintavételezni szeretnénk egy texturazott sik feliilet egy pontjanak a szinét.
A texturazashoz hasznalt kép alapjan a legkdzelebbi pontok szine: a (5, 8) szine piros, a (5, 9) szine fekete,
a (6,8) szine fehér a (6,9) szine pedig piros. Milyen lesz a (5.6, 8.6) pont szine?



25. Animate Position

1. Egy pont pozicidéjanak valtoztatésaval szeretnénk animélni, és ismerjik az z; = 35,29 = —5H6 és
x3 = —82 értékeket, amelyek rendre a(z) 2, 3 és 7 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz az x értéke 4.94

méasodpercnél (linearis interpolaciot hasznalva)?

2. Egy pont pozicidjanak valtoztatasaval szeretnénk animélni, és ismerjik az 1 = —83,x92 = —55 és
x3 = 32 értékeket, amelyek rendre a(z) 5, 15 és 22 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz az x értéke 7.13
méasodpercnél (linearis interpolaciot hasznalva)?

3. Egy pont poziciojanak valtoztataséval szeretnénk animélni, és ismerjik az z; = 80, x5 = 46 és x3 =
86 értékeket, amelyek rendre a(z) 7, 15 és 21 méasodperchez tartoznak. Mennyi lesz az = értéke 16.49
méasodpercnél (linearis interpolaciot hasznalva)?

x3 = —82 értékeket, amelyek rendre a(z) 7, 14 és 21 méasodperchez tartoznak. Mennyi lesz az = értéke
11.30 masodpercnél (lineéris interpolaciot hasznalva)?

5. Egy pont pozicidjanak valtoztatasédval szeretnénk animélni, és ismerjik az 1 = —69,25 = —83 és
x3 = —20 értékeket, amelyek rendre a(z) 9, 16 és 22 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz az x értéke
14.41 méasodpercnél (lineéris interpolaciot hasznalva)?

A

x3 = 6 értékeket, amelyek rendre a(z) 2, 5 és 7 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz az z értéke 5.53
méasodpercnél (linearis interpolaciot hasznalva)?

7. Egy pont pozicibjanak valtoztatasaval szeretnénk animélni, és ismerjiik az x1 = —74,29 = 94 és
x3 = —T77 értékeket, amelyek rendre a(z) 3, 9 és 10 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz az x értéke 8.88
méasodpercnél (linearis interpolaciot hasznalva)?

8. Egy pont pozicidjanak valtoztatasaval szeretnénk animalni, és ismerjik az ;1 = —11,2z5 = 56 és
x3 = 19 értékeket, amelyek rendre a(z) 10, 15 és 24 méasodperchez tartoznak. Mennyi lesz az = értéke
13.96 masodpercnél (lineéris interpolaciot hasznalva)?

9. Egy pont poziciéjanak valtoztatasaval szeretnénk animalni, és ismerjik az 1 = —33,20 = —78 és
x3 = —93 értékeket, amelyek rendre a(z) 9, 11 és 20 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz az x értéke
11.86 masodpercnél (lineéris interpolaciot hasznalva)?

10. Egy pont pozicidjanak valtoztatasaval szeretnénk animélni, és ismerjiik az x1 = —12,29 = 13 és
x3 = 43 értékeket, amelyek rendre a(z) 2, 3 és 10 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz az = értéke 8.23
méasodpercnél (linearis interpoléaciot hasznalva)?

11. Egy pont pozicidjanak valtoztatasaval szeretnénk animélni, és ismerjiik az 1 = —12,29 = 88 és
x3 = T4 értékeket, amelyek rendre a(z) 3, 8 és 14 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz az = értéke 8.12
méasodpercnél (linearis interpolaciot hasznalva)?

12. Egy pont pozicibjanak valtoztatasaval szeretnénk animalni, és ismerjiik az x;1 = 95,29 = —83 és
x3 = 4 értékeket, amelyek rendre a(z) 1, 11 és 13 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz az x értéke 3.10
méasodpercnél (linearis interpolaciot hasznalva)?



26. Animate Angle

1. Forgatast szeretnénk animaélni, és ismerjiikk a @1 = 127°, o = 40° és 4 = —140° szogeket, amelyek
rendre a(z) 10, 19 és 23 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 15.78 méasodpercnél (linearis
interpolaciot hasznélva)?

2. Forgatast szeretnénk animalni, és ismerjiik a 1 = —13°, o = —bH8° és 4 = 14° szogeket, amelyek
rendre a(z) 2, 3 és 6 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 4.68 masodpercnél (linearis
interpolaciot hasznalva)?

3. Forgatést szeretnénk animalni, és ismerjiik a @1 = 162°, o = 132° és ¢4 = —20° szogeket, amelyek
rendre a(z) 2, 3 és 5 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 2.11 méasodpercnél (linearis
interpoléaciot hasznalva)?

4. Forgatast szeretnénk animalni, és ismerjiik a 3 = —165°, 2 = 69° és p, = —4° szogeket, amelyek
rendre a(z) 1, 11 és 15 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 12.20 mésodpercnél (linearis
interpolaciot hasznélva)?

5. Forgatast szeretnénk animalni, és ismerjiikk a 1 = —17°, s = —92° és 4 = —26° szogeket, amelyek
rendre a(z) 3, 11 és 15 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szdg értéke 8.38 masodpercnél (linearis
interpolaciot hasznélva)?

6. Forgatast szeretnénk animélni, és ismerjiik a @1 = 103°, o = —178° és @4 = —38° szogeket, amelyek
rendre a(z) 10, 20 és 21 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 13.95 masodpercnél (linearis
interpolaciot hasznalva)?

7. Forgatast szeretnénk animélni, és ismerjik a @1 = —50°, o = 148° és ¢, = —157° szbgeket, amelyek
rendre a(z) 4, 6 és 11 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 7.97 masodpercnél (linearis
interpoléaciot hasznalva)?

8. Forgatast szeretnénk animaélni, és ismerjiik a ¢; = 9°, 2 = —105° és 4 = —136° szogeket, amelyek
rendre a(z) 8, 9 és 12 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 9.19 masodpercnél (linearis
interpolaciot hasznélva)?

9. Forgatést szeretnénk animalni, és ismerjilkk a @3 = —73°, s = 126° és 4 = 150° szdgeket, amelyek
rendre a(z) 4, 13 és 19 méasodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 16.55 masodpercnél (linearis
interpolaciot hasznélva)?

10. Forgatast szeretnénk animélni, és ismerjiik a 1 = —152°, o = 147° és 4 = —103° szogeket, amelyek
rendre a(z) 4, 11 és 14 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 13.48 masodpercnél (linearis
interpolaciot hasznalva)?

11. Forgatast szeretnénk animalni, és ismerjik a @1 = 106°,ps = —162° és ¢4 = —138° szogeket,
amelyek rendre a(z) 3, 4 és 12 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 7.31 méasodpercnél
(linearis interpolaciot hasznalva)?

12. Forgatéast szeretnénk animélni, és ismerjiik a ¢; = 74°, s = 131° és @, = 82° szdgeket, amelyek
rendre a(z) 5, 11 és 14 masodperchez tartoznak. Mennyi lesz a szog értéke 5.73 masodpercnél (linearis
interpolaciot hasznélva)?



